



„Bármikor hallom, hogy a mesterséges intelligencia bántani fogja az embereket, mindig azt mondom, hogy persze, a technológiát jó és rossz célokra is fel lehet használni. Épp ezért nagyon oda kell figyelni, hogy hogyan építjük fel.” Mark Zuckerberg

A Csányi Alapítvány a Gyermekekért **„Szabad egy vitára VIII.”** címmel pályázatot hirdet a 2023. évi veszprémi gondolkodásfejlesztő és logika tábor programjában szereplő, a mesterséges intelligenciával foglalkozó tréningen való részvételre.

A pályázat célja: A résztvevők szociális és kommunikációs készségeinek fejlesztésén túl az önálló kutatómunka ösztönzése, önálló gondolatok és vélemények érveléssel alátámasztott megfogalmazása.

A pályázók köre: a Kaposvár 2-es és a Szeged 2-es csoport tagjai.

A pályázat tartalma: Kutatómunkát követően összegző, önálló gondolatokat is tartalmazó esszé elkészítése, amelynek témája a mesterséges intelligencia, illetve a Chat GPT használatának lehetőségei, kockázatai, és az ezzel kapcsolatban felmerülő kérdések. A másik kérdéskör a Föld fenntartható fejlődésének problémája. A pályázók a következő két témakör közül választhatnak:

1. *Hogyan látod a mesterséges intelligencia térhódítását? Milyen lehetőség van a Chat GPT alkalmazására az oktatás területén? Miért gondolod hasznosnak a mesterséges intelligenciát, illetve a Chat GPT-t? Milyen veszélyei lehetnek?*

2. *Hogyan képzeled el az emberiség jövőjét? Elképzelhetőnek tartod-e, hogy új életteret kell keresnie az emberiségnek, ha a Föld nem lesz alkalmas emberi életre?*

A pályázat formai követelményei: Times New Roman betűtípussal, 12-es betűmérettel, sorkizártan, 1,5-ös sortávval elkészített esszé, melynek terjedelme két-három A/4-es oldal.

A fejlécbe vezesd fel: neved, B-s kódodat és a dátumot.

A pályázat benyújtásának határideje, módja: A Csányi Alapítvány (B-s kóddal rendelkező) támogatóitjai **egyéni**leg nyújthatnak be pályázatot. Az elkészített pályamunkát mentorodnak add le **2023. június 17-ig**.

A pályázat értékelése: A beérkező pályázatokat a tréninget vezető szakemberek, mentorok bírálják el. A pályázatok értékelésére a táborban kerül sor.

*Csányi Erika
sk
a Kuratórium elnöke*